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У К Р А Ї Н А 

ЗАПОРІЗЬКА  ОБЛАСТЬ  
ПОЛОГІВСЬКА  МІСЬКА  РАДА 

СЬОМОГО СКЛИКАННЯ 

двадцять перша сесія 
 

Р І Ш Е Н Н Я  
 

 

23 лютого 2017 року                                                       № 85 

 

 

Про розгляд питання щодо утворення несанкціонованого сміттєзвалища на 
території Пологівської міської ради та розгляд листа Львівського міського 
голови Андрія Садового про тимчасове захоронення частини твердих побутових 
відходів. 
 

 

Розглянувши лист Львівського міського голови Андрія Садового № 001-

вих-9 від 23.01.2017 отриманий Пологівською міською радою 30.01.2017 про 
тимчасову допомогу у захороненні частини львівських твердих побутових 
відходів у м. Пологи, в зв’язку з тим, що  17 лютого на території Пологівської 
міської ради за межами населеного пункту місто Пологи виявлено 
несанкціоноване сміттєзвалище твердих побутових відходів, після огляду якого 
стало відомо, що завезене сміття в наше місто прибуло зі Львову, враховуючи 
акт обстеження земельних ділянок від 21.02.2017 на предмет засмічення 
твердими побутовими відходами, керуючись п. п.  38, 44, 54 ст. 26 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», Пологівська  міська рада  
ВИРІШИЛА: 
 

1. Інформацію щодо утворення несанкціонованого сміттєзвалища на 
території Пологівської міської ради, яке виявили 17 лютого 2017 року 
взяти до відома. 
 

2. Відмовити Львівському міському голові та Львівській міській раді  у 
тимчасовому захороненні частини твердих побутових відходів на території 
Пологівської міської ради. 
 

3. Звернутися до Міністерства екології та природних ресурсів України, 

Державної екологічної інспекції у Запорізькій області, Національної 
поліції України, Львівської міської ради з метою встановлення та 
притягнення до відповідальності осіб, причетних до несанкціонованого 

 



завезення сміття на територію Пологівської міської ради, вжити 

запобіжних заходів щодо скоєння подібних злочинних дій. 

 

4. Секретарю ради оприлюднити дане рішення та звернення на офіційному 
сайті міської ради, а також у засобах масової інформації. 
 

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з 
питань охорони навколишньогосередовища та земельних відносин. 

 
 
 

Міський голова                                                     Ю. А. Коноваленко 


